
ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM (MA). 

 

AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS OITO 

HORAS E TRINTA MINUTOS (8:30H) NO AUDITÓRIO DA PREFEITURA MUNICIPAL. SESSÃO 

TRANSFERIDA DEVIDO A PROBLEMAS ELÉTRICOS NA CÂMARA MUNICIPAL DESTA 

CIDADE, REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES RONILSON 

COSTAS CARDOSO – 1º VICE-PRESIDENTE, JOSE DE ARIMATEIA DE BRITO – 2º VICE-

PRESIDENTE, WILSON AIRES, ENES DE AGUIAR LOPES, MARCOS VINICIUS TRINDADE 

AZEVEDO, EDNA TEIXEIRA MARTINS, CARLOS ALEXANDRE MUNIZ CRUS LOPES, 

ANTONIO ANDERSON LAGO DOMINGUES, EDSON ARAUJO TEIXEIRA E CLEMILTON 

BRITO MESQUITA. HAVENDO NÚMERO LEGAL E, EM VIRTUDE DO PRESIDENTE NÃO SE 

FAZER PRESENTE POR MOTIVO DE VIAGEM PREVIAMENTE JUSTIFICADA, O 1º VICE-

PRESIDENTE ASSUMIU A DIREÇÃO DOS TRABALHOS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO E 

CONVIDOU O VEREADOR MARCOS AZEVEDO PARA ASSUMIR A 1ª SECRETARIA E O 

VEREADOR ALEXANDRE PARA  A 2ª SECRETARIA, EM SEGUIDA DETERMINOU A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR QUE, POSTA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE, EXPEDIENTE DO DIA: INDICAÇÃO Nº 028 E 029/2018 DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROGÉRIO MALUF PARA QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL 

PROCEDA A CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO PARALELO AO ACOSTAMENTO DA BR-222, 

MAIS PRECISAMENTE EM FRENTE AO CENTRO DE ENSINO JAIRO CARNEBB NO 

POVOADO ENTRONCAMENTO E A LIMPEZA E REFORMA DE TODOS OS BUEIROS 

LOCALIZADOS EM TODA EXTENSÃO DA RUA PROFESSOR ANTONIO OLIVIO 

RODRIGUES, NESTA CIDADE. NÃO HAVENDO ORADORES NO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE, PASSOU PARA A ORDEM DO DIA: NÃO HOUVE MATÉRIA A SER 

DELIBERADA. O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COMUNICOU O DEFERIMENTO 

DAS INDICAÇÕES E PASSOU-SE PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS, FEZ USO DA TRIBUNA 

APENAS O VEREADOR IRMÃO DENTISTA QUE APÓS SEUS CUMPRIMENTOS DE PRAXE, 

SOLICITOU AO LÍDER DE GOVERNO QUE LEVASSE ATÉ O CONHECIMENTO DO PODER 

EXECUTIVO A SITUAÇÃO DA ESTRADA DO POVOADO FRANCILIZA, OLHA D’ÁGUA, 

VISTA ALEGRE, 17 DE ABRIL E CABANAGEM, QUE ENCONTRAM-SE QUASE QUE 

INTRAFEGÁVEL E DEVE COM URGÊNCIA SER REALIZADO UM PALIATIVO NO INTUITO 

DE RESOLVER AQUELA PROBLEMÁTICA. CITOU TAMBÉM A FALTA DE ATENÇÃO NO 

SISTEMA REGIONAL DE SAÚDE E QUE ISSO PRECISA MUDAR. E SEM MAIS ORADORES O 

SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E 

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA 

DIRETORA E VEREADORES PRESENTES. AUDITÓRIO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

ITAPECURU MIRIM, EM 24 DE ABRIL DE 2018. 
 


